RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  ;: SMP IT Nurul ‘Ilmi 2 Kota Jambi
Kelas/Semester : 7 (Tujuh) / Ganjil Mata Pelajaran : B. Arab
Alokasi Waktu : 10 Menit Materi Pokok : Ta’aruf

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran maka diharapkan :
1. Peserta didik dapat mengucapkan ungkapan-ungkapan menyapa dengan baik dan benar,
2. Peserta didik dapat menggunakan ungkapan dengan benar
3. Peserta didik dapat merespon ungkapan menyapa dengan benar.

B. Langkah-Langkah Pembelajaran
KEGIATAN PENDAHULUAN (2 Menit)
1. Guru membuka dengan ucapan salam, Basmalah dan do’a (Religius)
2. Guru mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan, (Rasa Ingin Tahu)
3. Guru memberikan motivasi untuk menumbuhkan semangat belajar peserta didik. (Gotong
Royong, Integritas)
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

KEGIATAN INTI (6 Menit)
Mengamati
1. Peserta didik mengamati ungkapan untuk menyapa (buku siswa / poster)
2. Peserta didik mengucapkan/menirukan ungkapan-ungkapan yang digunakan untuk menyapa
seseorang seperti - 1S4 | fellla o€ | pall Alua | oSile o 3L
3. Peserta didik berlatih mengucapkan ungkapan-ungkapan dengan berpasangan

Menanya
1. Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi pertanyaan, yang
berrkaitan dengan ungkapan dalam menyapa, seperti menanyakan arti dan makna lainnya.
2. Peserta didik mengajukan pertanyaan seputar tentang ungkapan atau hal lainnya.

Mengumpulkan Informasi / Kegiatan kolaborasi
1. Peserta didik berlatih Kembali secara berpasangan
2. Peserta didik berlatih dengan pasangan yang berbeda minimal 3 (tiga) kali

Menalar
1. Peserta didik bediskusi untuk mengambil kesimpulan dari ungkapan-ungkapan menyapa

Mengkomunikasi (Creativity, Critical Thinking)
1. Peserta didik melakukan evaluasi dalam bentuk curah pendapat
2. Guru dan peserta didik menyimpulkan poin-poin penting dalam ungkapan menyapa

KEGIATAN PENUTUP (2 Menit)
1. Guru bersama peserta didik merefleksi pengalaman belajar
2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
3. Guru menutup dengan Hamdalah dan do’a Penutup majlis

C. Penilaian Pembelajaran
1. Pengamatan Sikap
2. Tes Tulis

3. Unjuk Kerja
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